

## ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання педагогічної ради загальноосвітньої школи І-ІІ ступеня с.Шкроби  
від 16.05.2018 № 4

Голова педагогічної ради – Мороз Н.П.

Секретар – Мороз Л.В.

Присутні – Рябчук Б.В., Троцевич Г.В., Павлович С.В., Наумук П.П.,  
Ковальчук Н.С., Наумук Н.Я., Шовкова О.С.

Відсутні: Томчук О.М.

### Порядок денний:

1. Про вибір і замовлення проектів підручників для 1 класу закладу загальної середньої освіти.

#### 1.СЛУХАЛИ:

Мороз Н.П., директора школи, про вибір і замовлення проектів підручників для 1 класу закладу загальної середньої освіти на 2018-2019 н.р.. Вона сказала, що відповідно Положення про конкурсний відбір проектів підручників для 1-2 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.03.2018 р. № 248 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір проектів підручників для 1-2 класів закладів загальної середньої освіти», педагогічні працівники закладу освіти ознайомилися з електронними версіями оригінал-макетів підручників для 1 класу в електронній бібліотеці Інституту модернізації змісту освіти. Педагоги здійснили вибір проектів підручників за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручника.

#### ВИСТУПИЛИ:

Рябчук Б.В., вчитель початкових класів, озвучила свій вибір і запропонувала замовити такі підручники для 1 класу:

«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) авт.: Вашуленко М.С, Вашуленко О.В.

«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Беденко М.В.

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) авт.: Вашуленко М.С., Бевз В.Г., Єресько Т.П., Трофімова О.Г.

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Калініченко О.В., Аристова Л.С.

Павлович С.В., вчитель німецької мови, яка запропонувала схвалити вибір підручника «Німецька мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) авт. Сотникова С.І., Гоголева Г.Г.

#### ВИРІШИЛИ:

Схвалити такий перелік підручників для 1-го класу:

1. «Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) авт.: Вашуленко М.С, Вашуленко О.В.
2. «Німецька мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) авт.: Сотникова С.І., Гоголева Г.Г.
3. «Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Беденко М.В.
4. «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) авт.: Вашуленко М.С., Бевз В.Г., Єресько Т.П., Трофімова О.Г.
5. «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Калініченко О.В., Аристова Л.С.

Голова педагогічної ради:



Н.П.Мороз

Секретар педагогічної ради:



Л.В.Мороз

Педагогічні працівники, які здійснювали вибір підручників для 1 класу:



Б.В.Рябчук

С.В.Павлович